



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Bc. Marcela Chvátalová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Analýza importních aktivit vybrané firmy

Oponent diplomové práce: ing. Pavel Kubek

Povolání oponenta: Manažer logistiky, TRW DAS a.s., Dačice

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Některé obecné komentáře týkající se asijských zemí jsou nepřesné. Nepřesná aplikace Paretova pravidla.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Neznám přesná pravidla pro citační normu.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neodborné výrazy

Komentář: Nepovažuji za zásadní chybu, neboť autorka má doposud velmi málo praktických zkušeností.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Celkové grafická a textová úprava práce z mého pohledu na velmi dobré úrovni.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry, které autorka učinila na základě použití STEP/SWOT analýzy a Porterova modelu pěti sil jsou relevantní a silně korespondují se skutečností.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Datum: 18. 09. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: